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  (رشته تجربی)
  

  بارم  سوا�ت  رديف

  
١  

 
  می باشد. جمله عمومی اين دنباله را بيابيد؟ ٣٤و جمله دوازدھم  ١٣در يک دنباله حسابی جمله پنجم 

      

  
١  

  
٢  

  
a , b   (٣ , ٤){را طوری تعيين کنيد که رابطه( a + ٢ , ٣)(٤ , a + ٢)(٢ , b){  =R  تابع باشد؟  

  

  
١  

  
٣  

                                                                           ٢ 
X    ٠را طوری بيابيد که جواب نا معادله ≤  ( x+١)( -٣x   + x - ٢)    باشد؟ 
                                                                                  ٢ 

                                                                             x  -  ٤ 

  
٥/١  

  
٤  

  
  مفروض است  = f(x) ٣+٢x تابع 

  را در صورت وجود بيابيد.  ((٣)f)fو  (٣)fالف) دامنه اين تابع را بيابيد.                            ب) 
  را بيابيد.     mباشد   ٥ = f(m)ج) اگر 

  

  
١  

  
٥  

                                                               x 
  می باشد توضيح دھيد.  f(x)) =   ١(     -  ٢کدام يک از نمودارھای زير، نمودار تابع  

                                                                     ٣  
  
  
  
  
  
  
  

  
  

٥/٠  

  
٦  

                         x 
  را بنويسيد ؟    f(x)= ٣الف) تابع معکوس   

  
  را به صورت نمايی بنويسيد؟  log ١٢٥=  ٣ب) تساوی 

  
                             ٣-     

  ) را به صورت لگاريتمی بنويسيد؟١/٠=   (  ١٠٠٠ج) تساوی 
  

  
١  

  
٧  

  
  الف) معادله لگاريتمی زير را حل کنيد؟

  
  Log  ( x + ١)  + log ( x - ١)  = ١ 
         ٣                      ٣ 

  
  ب) حاصل عبارت مقابل را بدست اوريد؟

                                                                                                              ٢ 
   A = log           +  log  ٢  -    ٩ log   ٠/٠٠١ 
                ١٠                 ٣                  ٢ 

  
 

  
٢  
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٨  

  
  ١٢ ח  باشد عقربه ثانيه شمار پس از ١٧فرض کنيد در يک ديواری مدور ، عقربه ثانيه شمار روی عدد 

                                                                                                                                          ٥  
  دوران روی چه عددی قرار می گيرد؟  
  

  
٧٥/٠  

  
٩  

  
  بنويسيد.  ]٢ , ٠ ח[در بازه    xتمام جواب ھای ممکن را برای          = cos x با توجه به تساوی 

  

  
٧٥/٠  

  
١٠  

  
 را محاسبه کنيد؟ (١٥٠ - )sin  +  ٢٤٠ cosحاصل عبارت     

                         Tan ٣١٥  + tan ١٣٥  
 

  
١  

  
١١  

  
  رسم کنيد  ]٢ , ٠ ח[را در بازه    ٣x sin   ١ = yتابع  

                     ٢  
  الف) اين تابع در چه نقاطی صفر می شود؟

  ب) مقدار ماکزيمم و مينيمم اين تابع را بيابيد؟
  ج) دوره تناوب اين تابع را بدست اوريد؟ 

  

  
٥/١  

  
١٢  

  
درجYه  ٦٠متر شده است اگر زاويه بين ايYن دو ديYوار  ٤٠و  ٢٥باغ ميوه ای مثلثی شکل با ديواره ھايی به طول 

  باشد؟
  الف) طول ديوار سوم باغ را بيابيد؟                         ب) محيط و مساحت باغ را بيابيد؟

  

  
٢  

  
١٣  

  
 را محاسبه C   *  ( A + B )باشند حاصل   C=    ٢      ١ و     B=     ٠      ٢ و   A=      -١    ٣اگر     
         ١       ٢                  ١     -٣                    ٢     ٤  

  
  ؟کنيد

  

  
٥/١  

  
١٤  

  
  دستگاه زير را به روش ماتريس معکوس حل کنيد؟

        x + y = ١ 
        ٥x - y = -٧ 

  

  
٥/١  

  
١٥  

  
   ٤و  ٣و  ٢و  ١و  ٠تايی از ارقام  ٤لف يگشت ھای مختابا ج

  
  ؟الف) چند عدد چھار رقمی می توان نوشت

  می توان نوشت؟ ٢ب) چند عدد چھار رقمی با يکان 
  

  
١  

  
١٦  

  
  ،  د را بيابيد؟ (٢ , ١- n )p ٢ = (٣ , n ) c با توجه به رابطه 

  

  
١  

١٧    
  ه به تصادف از کيسه خارج می کنيم.مھر ٢مھره ی قرمز وجود دارد. ٦مھره ی سياه و٤در يک کيسه 

  
  مھره ھم رنگ باشند را معلوم کنيد؟ ٢الف)تعداد حاbتی که 

  
  ب)تعداد حاbتی که يک مھره سياه ويک مھره قرمز باشد را محاسبه کنيد؟

  

  
١  
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